

Международный форум «История для будущего. Россия и Беларусь» проходит в Минске

13:42, 12 октября



Сегодня в Минске начал работу Международный форум «История для будущего. Россия и Беларусь», объединивший известных государственных и общественных деятелей, ученых, экспертов и представителей масс-медиа двух стран.

Поздравление с началом работы форума от Президента Республики Беларусь Александра Лукашенко зачитал заместитель главы Администрации Президента Республики Беларусь Игорь Луцкий. Посол РФ в Беларуси

Борис Грызлов зачитал приветственный адрес от Президента России Владимира Путина. С приветственным словом с трибуны Форума к его участникам обратился Государственный секретарь Союзного государства Дмитрий Мезенцев, передает корреспондент портала Soyuz.by.





По инициативе Российского военно-исторического общества (РВИО) и Белорусского общества «Знание» при поддержке Постоянного Комитета Союзного государства, Министерства просвещения РФ, Россотрудничества, Посольства Российской

Федерации в Республике Беларусь, Российского общества «Знание» в рамках Национального проекта «Образование» в Минске проходит Международный форум, посвященный проблематике сохранения исторической памяти в Союзном государстве. Мероприятие проходит на базе Национальной библиотеки Беларуси.

В программе мероприятия: пленарное заседание «Россия и Беларусь перед новыми вызовами и угрозами», ток-шоу «ИзолентаLive» и тематические дискуссионные площадки «Код истории», «Код памяти», «Информационный фронт», «История: код будущего».

Завершит сегодняшнюю программу открытая лекция руководителя проекта «Цифровая история» Егора Яковлева по теме «Нацистский геноцид народов СССР: модели, замысел, осуществление». В ходе лекции впервые будут представлены широкой общественности материалы следственного дела Минского процесса над нацистскими преступниками (1946 год).

[Трансляция Форума доступна по ссылке:](#)